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Цель: создать праздничное настроение, способствовать становлению положительных
детско-родительских отношений.

Задачи:

1.Уточнить и закрепить знания детей о празднике День матери.
2. Развивать эмоциональную и нравственную сферу ребёнка.
3. Воспитывать любовь и уважение к матери и побуждать детей сделать приятное маме
своими стихами, песнями, играми.
4. Совершенствовать навык точности выполнения движений в соответствии с текстом и
чувством ритма.
5. Развивать коммуникативные навыки, умение внимательно слушать.
6. Развивать общую и мелкую мотору, координацию движений.
7.Развивать чувства взаимовыручки и дружелюбия.

Инвентарь и оборудование: презентация с видео интервью; фонограмма песни
«Мамочка, ты лучшая на свете!», шапочки героев сценки (медведь, лиса, кошка, козлик,
белка), игрушечные «подарки» (бочонок, ведро с рыбками, крынка,корзинка с овощами,
тележка и орешками); спортивный инвентарь: длинные ленты, корзинки с игрушечными
покупками -2 штуки, «следы» -6 штук, вёдра с игрушками -2 штуки, кольца- 6 штук;
подарки для мам.



Ход мероприятия.

Дети под музыку входят в зал, встают полукругом.

Ведущий 1: Здравствуйте, дорогие мамы и ребята! Сегодня мы отмечаем самый главный,
самый важный для каждого человека день — День матери, потому что мама самый
дорогой человек в нашей жизни! Вам - умным, добрым, красивым, нежным, щедрым,
всем, кому имя мама, посвящается этот праздник!

· Пришел веселый праздник к нам,
Чудесный праздник – праздник мам.
Он «Днем матери» называется
И в конце ноября отмечается.

· «День матери» - праздник особый,
Отметим его в ноябре:
Зимы ожидает природа,
И слякоть ещё на дворе.

· Но мы дорогим нашим мамам
Подарим веселье сердец!
Тепла и улыбок желаем,
Огромный вам детский привет!

· Сегодня мы вас пригласили,
Чтоб громко и дружно сказать:
«Любимые мамы, мы вас поздравляем
И счастья хотим пожелать!»

· Мы на праздник мам позвали,
Наши мамы лучше всех
Так пусть звучат сегодня в зале
Шутки, музыка и смех.

В исполнении детей звучит песня «Мамочка, ты лучшая на свете!»

Ведущий 1: Позвольте вам рассказать одну притчу.
За день до своего рождения ребенок спросил у Бога:
— Я не знаю, зачем иду в этот мир. Что я должен делать?
Бог ответил:
— Я подарю тебе ангела, который будет с тобой рядом. Он все тебе объяснит.
— Но как я пойму его? Ведь я не знаю его языка?
— Ангел будет тебя учить своему языку и охранять тебя от всех бед.
— А как зовут моего ангела?
— Неважно. Как его зовут, у него будет много имен. Но ты его будешь звать МАМОЙ
Ведущий 1: Что такое мама и за что дети любят своих мам, они сейчас расскажут в своих
стихотворениях.

· Люблю тебя, мама, за что, я не знаю.
Наверно, за то, что живу, и мечтаю,
И радуюсь солнцу и светлому дню,



За это, родная, тебя я люблю.

· За небо, за ветер, за воздух вокруг!
Люблю тебя, мама,
Ты — лучший мой друг!

· Что такое мама?
Это яркий свет,
Это много знаний,
Ужин и обед!

· Что такое мама?
Веселье, радость, смех!
Мама как сердечко,
Ведь сердце есть у всех!

· Что такое мама?
Это как стена,
Защитит мамулечка
Папу и меня!

· Что такое мама?
Это гордость, честь!
Но это не реклама,
Это то, что есть!

· Что такое мама?
Это все на свете!
Мам мы поздравляем,
С любовью, ваши дети!

Ведущий 1: Молодцы! Какие прекрасные слова!
Для каждого ребёнка мама лучше всех. послушаем, что дети говорят о своих мамах в
небольших видео интервью.

Презентация видео интервью детей.

Ведущий 1: Как много приятных слов, ребята, вы можете сказать своей любимой
мамочке!Мы уверены, каждый может сказать еще очень много теплых слов маме. И

говорить их надо не только в праздник, а всегда. Еще раз поздравляем вас, милые мамы и
приглашаем вас потанцевать с ребятами.

Дети и мамы образуют два круга: мамы – маленький круг, а дети за мамами –большой
круг. Под музыку дети и мамы выполняют упражнения.

Ведущий 1:Дорогие ребята, предлагаю вам игру «Мамочка моя». Я буду задавать
вопросы, а вы хором отвечайте: «Мамочка моя»

Кто пришел ко мне с утра? – Мамочка моя.
Кто сказал: «Вставать пора!» - Мамочка моя.
Кашу кто успел сварить? – Мамочка моя.
Чаю в чашку кто налил? – Мамочка моя.



Кто косички мне заплел? – Мамочка моя.
Целый дом один подмел? – Мамочка моя.
Кто меня поцеловал? – Мамочка моя.

Ко ребячий любит смех? – Мамочка моя.
Кто на свете лучше всех? – Мамочка моя.

Ведущий 1: На всем белом свете лучше мамы нет! Много хороших стихов написано о
маме. Послушайте, дорогие мамы, вам их выразительно прочитают ребята.

С праздником сегодня
Маму поздравляю,
Крепко я за шею
Маму обнимаю.
Самая красивая
Мамочка моя!

Целый день послушным,
Быть обещаю я!

Дорогие наши мамы,
Мы и сами признаем,

Что, конечно, не всегда мы
Хорошо себя ведем.

Мы вас часто огорчаем,
Чего порой не замечаем.

Мы вас очень-очень любим,
Будем добрыми расти.

И всегда стараться будем
Все дети: Хорошо себя вести!

Ведущий: Мамы есть у всех, у ребят и у зверят. Посмотрите замечательную сценку, как
зверята поздравляли своих мам. Поддержим наших маленьких артистов громкими
аплодисментами.

СЦЕНКА
(Медведь, лиса, кошка, козлик, белка)

Ведущий: Вразвалочку мишка сюда к нам идет,
что же он маме своей принесет?

Мишка: Меду сладкого бочонок
Своей маме подарю

Пусть мне мама улыбнется,
Скажет: Я тебя люблю!

Ведущий: А вот бежит Лисичка,
Рыжая сестричка.

Лиса: Я для мамочки своей
Наловила карасей.

Ведущий: Утром в дальнюю дорожку
Из деревни вышла кошка



Кошка: Я несу издалека
Маме крынку молока.

Ведущий: Козлик мамочке несет
чуть не целый огород

Козлик: Есть морковка и капуста,
Маме будет очень вкусно.

Ведущий: По тропинке из глуши
Белка к мамочке бежит

Белка: Я спешу, везу в тележке
Очень вкусные орешки.

Ведущий: Ну и угощение,
Всем на удивление!

Все звери: Пусть узнает целый свет:
Лучше мамы в мире нет!

Ведущий 2: Сегодня в такой замечательный день мы веселимся, поём, играем. Ещё мы
для мамочек приготовили интересные задания и конкурсы.

Ребёнок: Наши мамы — просто класс!
Все умеют они сами!

Только в очень трудный час
Мы спешим на помощь к маме!

И сегодня, в этот день
Будем маму поздравлять,
В игры с мамами играть!

Ведущий 2: Как вы думаете, мамы, что на Руси являлось символом женской красоты?
(Коса). Посмотрим, как наши мамы умеют заплетать косы.

Игра «Заплети косу»
Мамам даются длинные ленты и задание- заплести косу.
Ведущий 2:Молодцы, мамы! Хорошо справились с заданием. А сейчас я предлагаю
посмотреть, как ваши дети справятся с закупками для дома. Чья команда быстрее соберёт
все покупки?

Игра-эстафета «Покупки для мамы»
Дети с корзинками бегают за покупками.

Ведущий 2: Хорошо, так держать! А сейчас проведем совместную игру «Следочки». Кто
быстрей по следам доберётся по следам до стойки и обратно?

Совместная игра «Следочки»
Дети кладут селедочки мамам, а мамы шагают по ним до стойки и обратно.
Ведущий 2: Отлично справились с заданием. Предлагаю мамам побывать в роли детей, а
детям в роли взрослых. Иногда ребята разбрасывают игрушки, а мамы их собирают. Но
сегодня будет все наоборот: мамы будут разбрасывать игрушки, а дети постараются их
как можно быстрее собрать.

Игра «Мамины помощники»:



В игре участвуют две пары – мама и ребенок.У мамы в руках ведерко с мелкими
игрушками. По сигналу мамы быстро раскладывают игрушки из ведерка в колечки. Затем
передают ведерко своему ребенку, и тот старается как можно быстрее собрать
игрушки. Побеждает пара, которая закончит «уборку» первой.
Ведущий 2: Молодцы, ребята! Вы очень хорошие помощники мамам.
Ведущий 1: Каждый ребёнок любит слушать сказки. Особенно когда их читает мама.
Посмотрим, как мамы знаютгероев известных сказок:

Всех важней она в той сказке,
Хоть и в погребе жила:

Репку вытащить из грядки
Деду с бабкой помогла.(Мышка)

Уплетая калачи,
Ехал парень на печи.
Прокатился по деревне
И женился на царевне.

(Емеля из сказки «По щучьему веленью»)

Эта скатерть знаменита
Тем, что кормит всех до сыта,

Что сама собой она
Вкусных кушаний полна.
(Скатерть – самобранка)

Сладкий яблок аромат
Заманил ту птицу в сад.
Перья светятся огнем,

И светло вокруг, как днем.
(Жар-птица)

В гости к бабушке пошла,
Пироги ей понесла

Серый волк за ней следил,
Обманул и проглотил.
(Красная шапочка)

Убежали от грязнули
Чашки, ложки и кастрюли.

Ищет их она, зовет
И в дороге слезы льет.

(Федора)

И зайчонок, и волчица –
Все бегут к нему лечиться.

(Айболит)

Ведущий: Молодцы мамы, много знают сказок. Ребята, выходите, порадуйте мам
красивыми стихотворениями!

Дети встают полукругом

· Маму крепко поцелую,
Обниму мою родную.



Очень я люблю её.
Мама – солнышко моё.

· Много мам на белом свете.
Всей душой их любят дети.
Только мама есть одна.

Кто она, отвечу я.
Это мамочка моя.

Логоритмическое упражнение «Что такое мама?»
Мама - это небо,

(Поднимаем руки вверх, тянемся вверх)
Мама - это свет,

(Показываем кистями рук «фонарики»)
Мама - это счастье,

(Прижимаем руки к груди)
Мамы лучше нет.

(Руки на пояс, делаем «пружинку»)
Мама - это сказка,

(Разводим руки в стороны)
Мама - это смех,

(Складываем руки под подбородком, улыбаемся)
Мама - это ласка,

(Гладим себя по голове)
Маму мы любят все!

(Посылаем мамам воздушный поцелуй).

Ведущий 1: Ребята, а что вы подарите своим мамам?

Мы подарок маме
Покупатьне станем –
Приготовим сами.
Своими руками.

Можно вышить ей платок.
Можно вырастить цветок.

Можно дом нарисовать,
Речку голубую.

А ещё расцеловать
Маму дорогую!

Ведущий 1: И сегодня ваши дети подарят подарки, которые они с любовью изготовили
для вас.

Дети под музыку дарят мамам подарки.

Ведущий 2: Наш праздник подошел к концу. Спасибо вам, дорогие мамы, за ваши добрые
сердца, за желание быть рядом с детьми и дарить им свое душевное тепло! Мы желаем
всем мамам, чтобы дети их меньше огорчали и больше радовали.

Совместная фотография на память.


